

5 СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Позавчера зрительный зал Ивановского театра музыкальной комедии заполнили многочисленные любители оперетты. Общественность областного центра пришла поздравить певцов, музыкантов и танцоров с 25-летием создания театра.

С докладом о творческом пути коллектива выступил директор театра Е. Е. Орлов.

От имени областного комитета партии и исполкома областного Совета юбиляра горячо приветствовала А. Н. Муравьева, от городского комитета партии и исполкома городского Совета — С. С. Деев, от областного управления культуры — А. Д. Исаев, от облсовпрофа — Г. Ф. Слинко, от обкома комсомола — Н. И. Зуева.

К коллективу обратились представители общественных организаций города, предприятий, учреждений,

учебных заведений. Все выступавшие выражали уверенность в том, что театр не пожалеет сил для создания новых жизнеутверждающих спектаклей, посвященных героям наших дней — строителям коммунистического общества.

Большая группа артистов награждена Почетными грамотами. Юбилею вручены подарки.

Торжества закончились интересным концертом, в котором приняли участие артисты театра.